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ViP Jose 

D.K.V. ARTS AND SCIENCE COLLEGE 
Pandit Nchru Road , Jamnagar -361008 

TuTY E-mail:- dkvjamnagar@rediffmail.com Phone/Fax: (0288) 2550331 

Date:2 o20-2 Reff No. 

Svllabus Fedback Form 
1. How much of the syllabus was completed in offlinetonline class? 

(a) 70 % (b) 80 % (c) 80-90 % (d) >90 % 

2. Are books available in your library as per the syllabus? 

(a) Yes (b) No 

3. Your internal assessments for students is? 

(a) Fair (b) Not fair 

4 How did the students provide feedback on your teaching/performance? 

(a) Regularly (b) With helpful comments (e) Irregularly 

5. The syllabus of different subject is completed within the time? 

(a) Yes (b) No 

6. The syllabus of different subject is useful for students in various competitive exam? 

(a) Yes tb) No 

7. How did you find sports infrastructure in your the college? 

(a) Adequate (b) Inadeguate (c) Medium 
8. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

(a) Yes (b) No 

9. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 

(a Y (b) No 

Tick here: (A) Students (B)Teachers (C) Employers (D) Alumni 

Mwwh 
PRINCIPAL 

0.K. V. Arts & Science College 

Jamnagar 
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SneaPom 

D.K.V. ARTS AND SCIENCE COLLEGE 
Pandit Nehru Road, Jamnagar -361008 ( 

T E-mail:- dkvjamnagar@rediffimail.com Phone/Fax : (0288) 2550331 

Reff No. Date: 0202 
Svllabus Fedback Form 

I. How much of the syllabus was completed in oflinetonline class? 

(a) 70 % (b) 80 % (c) 80-90 %Uy S90 % 

2. Are books available in your library as per the syllabus? 

Yes (b) No 

3. Your internal assessments for students is? 

Fair (b) Not fair 
4. How did the students provide feedback on your teaching/performance? 

(a) Regularly (b) With helpful comments (c) Hregularly 

5. The syllabus of different subject is completed within the time? 

es (b) No 

6. The syllabus of different subject is useful for students in various competitive exam? 

Yes (b) No 

7. How did you find sports infrastructure in your the college? 

(a) Adequate (b) Inadequate (Medium 
8. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

aYes (b) No 

9. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 

UYes (b) No 

Tick here (A) Students (BTeachers (C) Employers (D) Alumni 

PRINCIPAL 
D.K.V. Arts& Science College 

Jamnagar 
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K.P Solank 

D.K.V. ARTS AND SCIENCE COLLEGE 
Pandit Nehru Road, Jamnagar -361008 

E-mail: dkvjamnagar@rediffinail.com Phone/Fax : (0288) 2550331 O 

Date: 0-2 Reff No. 

Syllabus Feedback Form 
1. How much of the syllabus was completed in offlinetonline class? 

(a) 70 % (b) 80 % (c) 80-90 % (s90 % 

2. Are books available in your library as per the syllabus? 

Yes (b) No 

3. Your intemal assessments for students is? 

Fair (b) Not fair 

4. How did the students provide feedback on your teaching/performance? 

(aRegularly (b) With helpful comments ( ) Irregularly 

5. The syllabus of different subject is completed within the time? 

Yes (b) No 

6. The syllabus of different subject is useful for students in various competitive exam? 

Ja Yes (b) No 

7. How did you find sports infrastructure in your the cojllege? 

(a) Adequate (b) Inadequate (Medium 
8. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

(a) Yes (bNo 

9. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 

Ja) Yes (b) No 

Tick here : (A) Students ( Teachers (C) Employers (D) Alumni 

PRINCIPAL 
0. K.V.Arts&Sdence College

Jamnayar
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V K Laduntst 

D.K.V. ARTS AND SCIENCE COLLEGE 
Pandit Nehru Road, Jamnagar -361008 

E-mail:- dkvjamnagar@reliffmail.com Phone/Fax: (0288) 2550331 O 

Date: 20 -2 Reff No. 

Syllabus Feedback Form 
1. In your opinion the courses/syllabus studied by students are relevant as per the requirement of the 

industry/institute? 

k Yes (b) No 

2.The syllabus imparts value-based learning in tems of skill, concepts, knowledge and critical 
thinking in students? 

a Yes (b) No 

3.The students were able to identify, analyse and resolve problems/ questions posed during the 
placement process. 

(a) Strongly agree (bNeutral (c) Strongly disagree 

4.The students have knowledge of the relevant subject? 

(a) Yes (b) No Medium 
5.The students are equipped with practical skills and competencies? 

aYes (b) No 

6.The students are possessing the requisite soft skills/communication skills.? 

ar Yes (b) No 

7. Institute current curiculum of science and arts programs is relevant for the employability? 

(a) Yes (b) No 

8.The general confidence/motivation level of the students is high? 

(a) Strongly agree (bNeutral (c) Strongly disagree 

9.Current syllabus offers needs based and meets to the expectation of the industry/ institute'? 

aYes (b) No 

10.Curriculum bridges the gap between industry and academic? 

a Yes (b) No 

Please mention any other suggestions: 

Tick here: (A) Students (B) Teachers (C) Employers (D) Alumni 

MwwHI 
PRIHCIPAL 

D. K. V. Arts & Scietce Coilsye 

Jamnayar 
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pisbic Lor bo7a tr JaTn na 94 

D.K.V. ARTS AND SCIENCE COLLEGE 
Pandit Nehu Road, Jamnagar -361008 

E-mail:- dkvjamnagar@rediflnail.com Phone/Fax: (0288) 2550331 OD 
Date:2 20-2 Reff No. 

Syllabus Feedback Form 
1.In your opinion the courses/syllabus studied by students are relevant as per the requirement of the 
industry/institute? 
a) Yes (b) No 

2.The syllabus imparts value-based leaming in tenms of skill, concepts, knowledge and critical 

thinking in students? 

(a)es (b) No 

3.The students were able to identify, analyse and resolve problems/ questions posed during the 

placement process. 

(a) Strongly agree (bNeutral (c) Strongly disagree 

4.The students have knowledge of the relevant subject? 
(a) Yes (b) No cMedium 

5.The students are equipped with practical skills and competencies? 
a Yes (b) No 

6.The studernts are possessing the requisite soft skills/communication skills:? 

a Yes (6) No 

7.Institute current curriculum of science and arts programs is relevant for the employability? 

(a) Yes (b) No 

8.The general confidence'motivation level of the students is high? 
(a) Strongly agree (bNeutral (c) Strongly disagree 

9.Current syllabus offers needs based and meets to the expectation of the industry/ institute? 

a Yes (b) No 

10.Curriculum bridges the gap between industry and academic?

Yes (b) No 

Please mention any other suggestions: 

Tick here (A) Students (1B) Teachers (C)JEmployers (D) Alumui 

PRINCIPAL 
D.K.V. Arts & Science College 

Jamnagar 
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Har diDolaki 

D.K.V. ARTS AND SCIENCE COLLEGE 
Pandit Nehru Road, Jamnagar-361008 

E-mail:- dkvjamnagar@redifmail.com Phone/Fax: (0288) 2550331 

Date:2O20 Reff No. 

Syllabus Feedback Form 
The evaluatiop methods mentioned in the syllabus are sufficient for providing proper assessment? 

Yes (b) No 

curent syllabus try to build opportunities in terms of the employability such as job, services and 

perineurial attityde amongst the students? 

(Y (6) No 
3. How well were the teachers able to communicate? 

(a) Badly (b) Invariably (e) Satiska�torily (d) Effectively 
4. Intemal assessments were. 

aEer (6) Not fair 

5. How were the teachers provide feedback on your performance? 
aRegularly (b) With helpful comments (o) Irregularly 

6. The syllabus pf different subject was completed within the time? 

(aYes (b) No 
7. The syllabus of different subject is useful for various competitive exam? 

(QEs (b) No 

8. How was th�sports infrastructure in the college? 

(a Adequate (b) Inadequate 
9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

(aYos (b) No 

10. The syllabus of different subject (theory/practical) is useful for your life? 

(Yes (b) No 

Please mention any other suggestions: 

Tick here: (A) Students (B) Teachers (C) Employers (D) Alupmí 

PRINCIRAL 
0. K. V. Arts & Science College 

Jamnagar 

8



JatinJ. SufoIia 

D.K.V. ARTS AND SCIENCE COLLEGE 
Pandit Nehru Road , Jamnagar -361008 

E-mail:- dkvjamnagar@rediffmail.com Phone/Fax: (0288) 2550331 

Date: lo -2 ) Reff No. 

Syllabus Feedback Form 
1. The evaluation methods mentioned in the syllabus are sufficient for providing proper assessment? 

Yes (b) No 
current syllabus try to build opportunities in terms of the employability such as job, services and 

perineurial attitude amongst the students? 

es (6) No 
3. How well were the teachers able to communicale2 

(a) Badly (b) Invariably (c) Satisfaetorily (d) Effectively 
4. Intermal assessments were. 

a Paír (b) Not fair 

5. How were the teachers provide feedback on your performance? 
()Regularly (b) With helpful comments (c) Irregularly 

6. The syllabus of different subject was completed within the time? 

(ayes (b) No 

7. The syllabus of different subject is useful for various competitive exam? 

(aYes (b) No 
8. How was the sports infrastructure in the college? 

(aAdequate (b) Inadequate 
9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

(Yes (b) No 
10. The syllabus of different subject (theory/practical) is useful for your life? 

Yo (b) No 

Please mention any other suggestions: 

Tick here : (A) Students (B) Teachers (C) Employers (D) Alumri 

PRINCIPAL 
D.K.V.Arts & Science College 

Jamnagar 

9



OamHMontad 

D.K.V. ARTS AND SCIENCE COLLEGE 
P'andit Nehru Road, Jamnagar -361008 

E-mail: dkvjamnagar@redifTmail.com Phone/Fax: (0288) 2550331 

Date: 020-2 Reff No. 

Svllabus Fecedback Form 
1. The evaluatioy methods mentioned in the syllabus are sufficient for providing proper assessment? 

(a)es (b) No 

2. curent syllabus try to build opportunities in terms of the employability such as job, services and 

penneurial attitude amongst the students? 

(a Yes (b) No 

3. How well were the teachers able to communicate? 

(a) Badly (b) Invariably ( Saísfactorily (d) Effectively 
4. Intemal assesments were. 

(a) Fair (b) Not fair 

5. How were the teachers provide feedback on your performance? 

(a Relarly (b) With helpful comments () Iregularly 

6. The syllabus of different subject was completed within the time? 

(Yos (b) No 

7 The syllabus of different subject is useful for various competitive exam? 

Ye (b) No 

8. How was the sports infrastructure in the college? 

(Adequate (b) Inadequate 

9 The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

Ys(b) (b) No 
10. The syllabus of different subject (theory/practical) is useful for your life? 

(a Yes (b) No 

Please mention any other suggestions: 

Tick here (A) Students (B) Teachers (C) Enmployers (D) Alaríi 

RWV 
PRINCIPAL 

D. K. V.Arts & Science College 

Jamnagar 
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Stakeholders’ Sample of Feedback Form 
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(Students, Faculty, Parents and Alumni) 
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Pandav Jalpa M 

Phone/ Fax : (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS & SCIENCE cOLLEGE 

Pandit Nehru Road, Jamnagar - 361008 

Email: dkvjamnagar@rediffmail.com 

Ret.No. 019-20 Syllabus feedback form Date: 

1. How much of the syllabus was completed in class? 

A) 90-100% B)75-90% C)50-75% D) <50% 

2. How well were the teachers able to communicate? 

A) Effectively B Invariably C) Satisfactorily D) Badly 

3. Did the Teacher's encourage students' participation in class? 

A)Yes B) Attempted C) No 

4. How did the teacher provide feedback on your performance?

A) Regularly/Irregularly Bn Time/Late C) With Helpful Comments/Without Comments 

5 Internal assessments was 

A) Fair B) Not Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 

B) Inadequate AAdequate 
7. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 

AYes B) No 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 

A) Yes B) No 

9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

AYes B) No 

10. The syllabus of different subject is useful for your life? 

AYes B) No 

Tick here: A) Student B) Parents C) Alumni D) Faculty 

PRINCIPAL 
D. K. V. Arts & Sciènce College 

Jainnayar 

2



Sayed Naorin . 

Phone/ Fax: (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS & SCIENCE COLLEGE 
Pandit Nehru Road, Jamnagar 361008 

Email:- dkjamnagar@rediffmail.com 

Ref.No. 90 14-20 Syllabus feedback form Date: 

1. How much of the syllabus was completed in class? 
A) 90-100% B)75-90% C) 50-75% D) < 50% 

2. How well were the teachers able to communicate? 

A) Effectively B) Invariably C) Satisfactorily D) Badly 

3. Did the Teacher's encourage students' participation in class? 

A) Yes B)Attempted C) No 
4. How did the teacher provide feedback on your performance? 

, AYRegularly/Irregularhy B) In Time/Late C) With Helpful Comments/Without Comments 

5 Intemal assessments was 

A) Fair B) Not Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 

A) Adequate BInadequate 
7. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 

AYes B) No 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 

A)Yes B) No 

9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

A) Yes B) No 

10. The syllabus of different subject is useful for your life? 

A) Yes B) No 

Tick here: A) Student B) Parents C) Alumni D) Faculty 

PRINCIRAL D.K. V. Arts &Science College Jamnagar 

3



Vaka ta atkanan D 

Phono Fax : (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS & SCIENCE COLLEGE 
Pandit Nehru Road,Jamnagar - 361008 

Email:- dkvjamnagar@rediffmail.com 

Ref.No.) 0 19-20 Syllabus feedback form Dat: 

. How much of the syllabus was completed in class? 

A) 90-100% B)75-90% C) 50-75% D) <50% 

2. How well were the teachers able to communicate? 

A)Effectively B) Invariably C) Satisfactorily D) Badly 

3. Did the Teacher's encourage students' participation in class? 

A) Yes B)Attempted C) No 

4. How did the teacher provide feedback on your performance? 
A) Regularly/lwregularly B) In Time/Late C) With Helpful Comments/Without Comments 

5 Internal assessments was 
B) Not Fair A) Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 
A) Adequate B) Inadequate 

7. The CBcS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 
A) Yes B No 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 

A)Yes B) No 

9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

Yes B) No 

10. The syllabus of different subject is useful for your life? 

A) Yes B) No 

Tick here: A) Studént B) Parents C) Alumni D) Faculty 

PRINCIPAL 
D. K. V. Arts & Science Collego 

Jamnagar 

4



Jigneoh Padalga 
Phone/Fax: (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS& SCIENCE COLLEGE 
Pandit Nehru Road, Jamnagar - 361008 

Email: dkvjamnagar@rediffmail.com 

Ref.No. |q-10 Syllabus feedback form Date: 

1. How much of the syllabus was completed in class? 

A90-100% B) 75-90% C)50-75% D) <50%

2. How well were the teachers able to communicate? 

B) Invariably A) Effectively Satisfactorily D) Badly 

3. Did the Teacher's encourage students' participation in class? 

AYes B) Attempted C) No 

4. How did the teacher provide feedback on your performance? 

A) Regularly/Irregularly Bn Time/Lte C) With Helpful Comments/Without Comments 

5 Internal assessments was 

B) Not Fair A Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 

A Adequate B) Inadequate 

7. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 

A) Yes B) No 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 

A)Yes B) No 

9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

AYYes B) No 

10.The syllabus of different subject is useful for your life? 

A) Yes B) No 

Tick here: A) Student B) Parents C) Alumni D) Faculty 

PRINCIPAL 
D. K. V. Arts&Science Co:lege 

Jamnagar 

5



ICausulc A. Jo Su 

Phone/ Fax : (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS & SCIENCE COLLEGE 
Pandit Nehru Road, Jamnagar - 361008 

Email:-dkvjamnagar@rediffmail.com 

Ref.No.9 19-90 Syllabus feedback form Date: 

1. How much of the syllabus was completed in class? 

A)90-100% B) 75-90% C)50-75% D) < 50% 

2. How well were the teachers able to communicate? 

AEffectively B) Invariably C)Satisfactorily D) Badly 

3. Did the Teacher's encourage students' participation in class? 

AYes B) Attempted C) No 

4. How did the teacher provide feedback on your performance? 
A) Regularly/Irregularly B)In Time/Late C) With Helpful Comments/Without Comments 

5 Internal assessments was 

A Fair B) Not Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 
AY Adequate B) Inadequate 

7. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 

A) Yes B) No 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 

A)Yes B) No 

9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

AYes B) No 

10.The syllabus of different subject is useful for your life? 

) Yes B) No 

Tick here: A) Student B) Parents C) Alumni D) Faculty 

PRINCAL D. K. V. Arts& Scivnce College Jamnayar 

6



Pavon ad Bhusinh 

Phone/ Fax: (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS& sCIENCE COLLEGE 
Pandit Nehru Road, Jamnagar - 361008 

Email:- dkvjamnagar@rediffmail.com 
TTH RO7 

Ref.No.20 19-20 Syllabus feedback form Date: 

1. How much of the syllabus was completed in class? 

B)75-90% C)50-75% D) <50% A) 90-100% 

2. How well were the teachers able to communicate? 

AEffectively B) Invariably C) Satisfactorily D) Badly 

3. Did the Teacher's encourage students' participation in class? 

Aes B)Attempted C) No 

4. How did the teacher provide feedback on your performance? 

ARegularly4regutarty B) In Time/Late C) With Helpful Comments/Without Comments 

5 Intemal assessments was 

B) Not Fair Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 

B) Inadequate YAdequate 

7. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 

.AYes B) No 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 

A)Yes B) No 

9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

Aes B) No 

10. The syllabus of different subject is useful for your life? 
B) No 

Tick here: A) Student B) Pares C)Alumni D) Faculty 

PRINCIPAL 
D. K. V. Arts & Scienco Collng 

Jamnagar 

7



NanJa Hemoha 

Phone/ Fax: (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS & SCIENCE cOLLEGE 
Pandit Nehru Road,Jamnagar 361008 

Email-dkvjamnagar@rediffrnail.com 

Ref.No. 20 19-20 Syllabus feedback form Date 

1. How much of the syllabus was completed in class? 

A) 90-100% B 75-90% C) 50-75% D) < 50% 

2. How well were the teachers able to communicate? 

AEffectively B) Invariably C) Satisfactorily D) Badly 

3. Did the Teaches encourage students' participation in class? 

A) Yes Attempted C) No 

4. How did the teacher provide feedback on your performance? 
ARegularly/lregurharty B) In Time/Late C) With Helpful Comments/Without Comments 

5 Internal assessments was 

A) Pair B) Not Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 

AAdequate B) Inadequate 

7. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 
A) Yes BNo 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 

AYes B) No 

9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

Yes B) No 

10. Phe syllabus of different subject is useful for your life? 

Yes B) No 

Tick here: A) Student B) Parepts C) Alumni D) Faculty 

PRINCIP4 
D. K. V. Arts G Scieice t.uiic (pe 

Jamnagar 

8



eohoala Seja 

Phone/ Fax: (0288) 2850361 

D.K.V. ARTS& SCIENCE COLLEGE 
Pandit Nehru Road,Jamnagar 361008 

Email-dkvjamnagar@rediffmail.com 

Ret.No.9 o 19-90 Syllabus feedback form Dato 

. How much of the syllabus was completed in class? 

A) 90-100% B) 75-90% C) 50-75% D) < 50% 

2. How well were the teachers able to communicate? 

A) Effectively B) Invariably C) Satisfactorily D) Badly 

3. Did the Teacher's encourage students participation in class? 

AYes B) Attempted C) No 

4. How did the teacher provide feedback on your performance? 

A) Regularly/lrregularly B) In Time/Late C) With Helplul Comments/Without Comments 

5 Internal assessments was 

A) Fair B) Not Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 

B) Inadequate A)Adequate 

7. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 

Yes B) No 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 

A)Yes B) No 

9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

A)Yes B) No 

10. The syllabus of different subject is useful for your life? 

AYes B) No 

Tick her: A) Student B) Parents C) Aluni D) Faculty 

PRINCPAN 
D.K. V. Arts & ScieLe Colleye 

Janndyar 

9



amani Htad 

Phone/Fax: (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS & SCIENCE COLLEGE 
Pandit Nehru Road, Jamnagar - 361008 

Email dkvjamnagar@rediffmail.com 

Ref.No. 
Syllabus feedback form Date 

1. How much of the syllabus was completed in class? 
A) 90-100% B 75-90% C)50-75% D)<50% 
2. How well were the teachers able to communicate? 
A) Effectively B) Invariably C)Satisfactorily D) Badly 
3. Did the Teacher's encourage students' participation in class? 
A) Yés B) Attempted C) No 

4. How did the teacher provide feedback on your performance? 
A) Regularly/Irregularly B) In Time/Late C) With Helpful Comments/Without Eomments 
5 Internal assessments was 

A)Pair B) Not Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 
A) Adequate B) Inadequate 

7. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 
A) Yes B) No 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 
A)Yes B) No 

9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

A)Yes B) No 

10. The syllabus of different subject is useful for your life? 

AYes B) No 

Tick here: A) Student B) Parents C) Alumni D) Faculty 

RAAUWW 
PRINCIAL 

D.K. V. Arts& Scietrce College 

10
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Stakeholders’ Sample of Feedback Form 
(2018-2019) 

(Students, Faculty, Parents and Alumni) 

 

 

 

 
 

D.K.V. Arts and Science College 

Jamnagar (Gujarat) 
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1 Sample of Feedback Form of Students 2 

2 Sample of Feedback Form of Faculty 5 

3 Sample of Feedback Form of Parents 7 

4 Sample of Feedback Form of Alumni 9 



Ioivedi phaval D. 

Phone I Fax : (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS & SCIENCE COLLEGE 
Pandit Nehru Road,Jamnagar - 361008 

Email- dkvjamnagar@rediffmail.com 

Ret No. 90 S19 Syllabus feedback form Date : 

1. How much of the syllabus was completed in class? 

B15-90% C)50-75% D) < 50% A) 90-100% 

2. How well were the teachers able to communicate?
B) InvariablyA) Effectively YSatisfactorily D) Badly 

3. Did the Teachor's encourage students' participation in class? 

A) Yes B Attempted C) No 

4. How did the teacher provide feedback on your performance? 

Regularly/=regelamBy B) In Time/Late C) With Helpful Comments/Without Comments 

5 Intemal assessments was 

AFair B) Not Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 

B) Inadequate A Adequate 

7. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 

AYes B) No 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 

A) Yes B B No 

9.The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

A) Yes BNo 

10. The syllabus of different subject is useful for your life? 

A) yes B) No 

Tick here: A) Student B) Parents C)Alumni D) Faculty 

TLPRINCIPAL 
D.K. V. Arts & Science Colw 

Jamnagar 

2



Joshi ertaben H 
Phone/ Fax : (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS & SCIENCE CoLLEGE 
Pandit Nehru Road, Jamnagar - 361008 

Email- dkvjamnagar@rediffmail.com 

Ref.No 2D ®19 Syllabus feedback form Date: 

1. How much of the syllabus was completed in class? 

B75-90% C)50-75% D) < 50% A) 90-100% 

2. How well were the teachers able to communicate? 

A) Pffectively B) Invariably C) Satisfactorily D) Badly 

3. Did the Teacher's encourage students' participation in class? 

A) Yes BAttempted C) No 

4. How did the teacher provide feedback on your performance? 
RegularlyAregulerty B) In Time/Late C) With Helpful Comments/Without Comments 

5 Intenal assessments was 

AFair B) Not Fair 

6. Hoy did you find sports infrastructure in the college? 

AAdequate B) Inadequate 

7. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 

AYes B) No 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 

A) Yes B No 

9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

A) Yes B) No 

10. The syllabus of different subject is useful for your lite? 

A)Yes B) No 

Tick here: A) Studeht B) Parents C) Alumni D) Faculty 

e 
TI PRINCIPAL 

D. K. V. Arts & Science College 

Jamnagar 

3



artngiya Pennesh 

Phone Fax: (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS & SCIENCE cOLLEGE 
Pandit Nehru Road, Jamnagar 361008 

Email-dkvjamnagar@rediffmail.com 

Ref.No. 201 1819 Syllabus feedback form Date 

1. How much of the syllabus was completed in class? 

B 75-90% C) 50-75% D) < 50% A) 90-100% 

2. How well were the teachers able to communicate? 

AMEffectively B) Invariably C) Satisfactorily D) Badly 

3. Did the Teacher's encourage students' participation in class? 
A) Yes BAttempted C) No 

4. How did the teacher provide feedback on your performance? 
A) Regularly-Iregularly Bin TimeLate C) With Helpful Comments/Without Comments 

5 Internal assessments was 

AFair B) Not Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 
XAdequate B) Inadequate 

7. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper 

A) Yes B No 

8. Thesylabus of different subject is completed within time period? 
AYes B) No 

9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

A) Yes No 
10. The syllabus of different subject is useful for your life? 

A)yes B) No 

Tick here: A) Student B) Parents C) Alumni D) Faculty 

Pk PRINCIPAL 
D.K.V. Arts & Science Colloo 

Jamnayar 

4



Vallabhbheu Silaliy 

Phone/Fax: (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS& SCIENCE cOLLEGE 
Pandit Nehru Road, Jamnagar 361008 

Email:- dkvjamnagar@rediffmail.com 
TROT 

Ref.No. 9 1SA9 Syllabus feedback form Date: 

1. How much of the syllabus was completed in class? 

90-100% B) 75-90% C) 50-75% D) < 50% 

2. How well were the teachers able to commanicate? 
A) Effectively B) Invariably CrSatisfactorily D) Badly 

3. Did the Teacher's encourage students' participation in class? 

B) Attempted C)No Wes 

4. How did the teacher provide feedback on your performance? 

A) Regularly/Irregularly B) In Time/Late C) With Helpful Comments/itheutCemmets 

5 Internal assessments was 

Pair B) Not Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 

Adequate B) Inadequate 

7. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 

Yes B) No 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 

AYes B) No 

9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

Yes B) No 

10. Che syllabus of different subject is useful for your life? 

MYes B) No 

Tick here: A) Student B) Parents C) Alumni D) Faculty 

TLPRINCIPAL 
D. K. V. Arts &Science College 

Jamnayar 

5



Manishbhi Chasaui 
Phone/ Fax: (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS& SCIENCE cOLLEGEE 
Pandit Nehru Road, Jamnagar 361008 

Email dkvjamnagar@rediffmail.com 

Ret.No. 20s 19 Syllabus feedback form Date 

1. How much of the syllabus was completed in class? 
,BY75-90% C) 50-75% D) < 50% A) 90-100% 

2. How well were the teachers able to communicate? 
AEffectively B) Invariably C) Satisfactorily D) Badly 

3. Did the Teacher's encourage students' participation in class? 

AYes B) Attempted C) No 

4. How did the teacher provide feedback on your performance? 
ARegularly4rregulaBy B) In Time/Late C) With Helpful Comments/Without Comments 

5 Intemal assessments was 

AFair B) Not Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 
AAdequate B) Inadequate 

7. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 
Yes B) No 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 
A)yes B) No 

9. Thesyllabus of difierent subject is relevant with demand of present 
es B) No 

10. Thesyllabus of different subject is useful for your life? 

B) No 

Tick here: A) Student B) Parents C) Alumni D) Faeúlty 

le PRINCIPAL 
D.K.V.Arts & Science Coiuye 

Jamnagar 

6



Devobhoud tadavale 

Phone/ Fax: (0208) 2660381 

D.K.V. ARTS & SCIENCE CoLLEGE 
Pandit Nehru Road,Jamnagar 361008 

Email: dkvjamnagar@rodiffmail.com 

Ret.No. 0 o |814 Syllabus feedback form Dato: 

I. low much of the syllabus was completed in class? 

A) 90-100% B) 75-90% C) 50-75% D) < 50% 

2. How well were the teachers able to communicate? 

A) Effectively B) Invariably C)Satisfactorily D) Badly 

3. Did the Teacher's encourage students partieipation in elass? 

A)Yes B) Attempted C) No 

4. How did the teacher provide feedback on your performane? 

A) Regularly/lrregularly B) In Time/l ate C) With Helpliul Comments/Without Comments 

5 Internal assessents was 

B) Not F'air Fair 

6. How did you lind sports infrastructure in the collegc? 

A)Adequate B) Inadequate 

7. "The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 

A)Yes B) No 

8. The syllabus of different subject is completed within tine period? 

A)Yes B) No 

9. The sylabus of diflerent subjeet is relevant with demand of present time? 

AYes B) No 

10. The syllabus of different subject is uselul or your life 
A) Yes B) No 

Tick here: A) Student B) Parents C) Alumni D) Faculty 

Tk PRINCIPAL 
D. K. V.Arts & Scionce Colleye 

Jamnagar 

7



Manubhot bapadt 

Phone/ Fax : (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS & SCIENCE COLLEGE 
Pandit Nehru Road, Jamnagar 361008 

Email:- dkvjamnagar@rediffmail.com 

Ref.No.o IS19 Syllabus feedback form Date: 

1. How much of the syllabus was completed in class? 
A 90-100% B) 75-90% C) 50-75% D) < 50% 

2. How well were the teachers able to communicate? 
A) Effectively B) Invariably CSatisfactorily D) Badly 
3. Did the Teacher's encourage students' participation in class? 

AYes B) Attempted C) No 

4. How did the teacher provide feedback on your performance? 
A) Regularly/Irregularly Bn Time/Late C) With Helpful Comments/Without Comments 

5 Internal assessments was 

Pair B) Not Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 
AYAdequate B) Inadequate 

7.The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 

AYes B) No 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 

Yes B) No 

9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

AYes B) No 

10. The sylabus of different subject is useful for your life? 

AYes B) No 

Tick here: A) Student B) Parents C) Alumni D) Faculty 

N 
TILPRINCiPAL 

D. K. V. Arts & Science Colleya 

Jamnayar 

8



Jaleja Laitabt T. 

Phone/Fax: (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS & SCIENCE cOLLEGE 
Pandit Nehru Road,Jamnagar - 361008 

Email-dkvjamnagar@rediffmail.com 1R N 

Ref.No. 20SA9 Syllabus feedback form Date: 

1. How much of the syllabus was completed in class? 

AY 90-100% B) 75-90% C) 50-75% D) < 50% 

2. How well were the teachers able to communicate? 

A) Effectively B) Invariably CSatisfactorily D) Badly 

3. Did the Teacher's encourage students' participation in class? 
A) Yes B) Attempted C) No 

4. How did the teacher provide feedback on your performance? 
A) Regularly/Irregularly B) In Time/Late C)With Helpful Comments/Without-Comments 

5 Internal assessments was 

A) Fair B) Not Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 

A)Adequate B) Inadequate 

7. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 

A)Yes B) No 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 

AYes B) No 

9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

AYes B) No 

10. The syllabus of different subject is useful for your life? 

AYes B) No 

Tick here: A) Student B) Parents C) Alumni D) Faculty 

FL PRINCIPAL 
D.K.V. Arts & Science Colleg 

Jamnagar 

9



C Uujanyo CorshLam P. 

Phone Fax:(0288) 2550351 

D.K.V. ARTS& SCIENCE cOLLEGE 
Pandit Nehru Road, Jamnagar - 361008 

Email:- dkvjamnagar@rediffmail.com 

Ref.No. 90|&A9 
Syllabus feedback form Date: 

1. How much of the syllabus was completed in class? 
AY90-100% B) 75-90% C) 50-75% D) < 50% 

2. How well were the teachers able to communicate? 
A) Effectively B) Invariably CySatisfactorily D) Badly 
3. Did the Teacher's encourage students' participation in class? 
A)Yes B) Attempted C) No 

4. How did the teacher provide feedback on your performance? 
ARegularly/+regulark B) In Time/Late C) With Helpful Comments/Without Comments 

5 Internal assessments was 

AFair B) Not Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 
B) Inadequate A)Adequate 

7. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 
A)Yes B) No 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 
AYes B) No 

19. Thé syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 
A) Yes B) No 

10. The syllabus of different subject is usetul for your life 
AWes B) No 

Tick here: A) Student B) Parents C) Alumi D) Faculty 

2/PRINCIPAL 
D.K. V. Arts & Science College 

Jamnagar 

10



 

Stakeholders’ Sample of Feedback Form 
(2017-2018) 

(Students, Faculty, Parents and Alumni) 

 

 

 

 
 

D.K.V. Arts and Science College 

Jamnagar (Gujarat) 
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Jepal Awil Madlavldhai 

Phone/Fax: (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS & sCIENCE COLLEGE 
Pandit Nehru Road, Jamnagar - 361008 

Email- dkvjamnagar@rediffmail.com 

Ref.No. o |-I Syllabus feedback form Date : 

1. How much of the syllabus was completed in class? 

A) 90-100% B) 75-90% C)50-75% D) < 50% 
2. How well were the teachers able to communicate? 

A) Effectively B) Invariably C) Satisfactorily D) Badly 

3. Did the Teacher's encourage students' participation in class? 

A) Yes BYAttempted ) No 

4. How did the teacher provide feedback on your performance? 
A) Regularly/lFregularkly B) In Time/Late C) With Helpful Comments/Without Comments 

5 Internal assessments was 

A) Fair B) Not Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 
A Adequate B) Inadequate 

7. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 

A) Yes B) No 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 

A) Yes B) No 

9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

A)Yes B) No 

10. The syllabus of different subject is useful for your life? 

AYes B) No 

Tick here: A) Student B) Parents C) Alumni D) Faculty 

lPRINCIPAL 
D. K. V. Arts & Science Colye 

Jamnagar 

2



A JOSHL CHANNDAN? A 

Phone Fax : (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS & SCIENCE COLLEGE 
Pandit Nehru Road,Jamnagar - 361008 

Email:- dkvjamnagar@redifmail.com 1 HM N 

Rof.No. 01218 Syllabus feedback form Date 

1. How much of the syllabus was completed in class? 

A 90-100% B) 75-90% C) 50-75% D) < 50% 

2. How well were the teachers able to communicate? 

A) Effectively B) Invariably C) Satisfactorily D) Badly 

3. Did the Teacher's encourage students' participation in class? 

A) Yes B) Attempted C) No 

4. How did the teacher provide feedback on your performance? 

A)Regularly/#reguBarly B) In Time/Late C) With Helpful Comments/Without Comments 

5 Internal assessments was 

A)Fair B) Not Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 

A)Adequate B) Inadequate 

7. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 

A) Yes B No 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 

A) Yes B) No 

9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

A) Yes B) No 

10. The syllabus of different subject is useful for your life? 

A) Yes B) No 

Tick here: A) Student B) Parents C) Alumni D) Faculty 

TI PRINCIPAL 
D. K.V. Arts& Science College 

Jamnagar 

3



mnbamya 2iddhs R 

Phone Fax: (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS & SCIENCE cOLLEGE 
Pandit Nehru Road,Jamnagar - 361008 

Email dkvjamnagar@rediffimail.com 

Ref.No.20 2-18 Syllabus feedback form Date 

1. How much of the syllabus was completed in class? 
A) 90-100% B) 75-90% C)50-75% D) <50% 

2. How well were the teachers able to communicate? 

A) Effectively B) Invariably C)Satisfactorily D) Badly 

3. Did the Teacher's encourage students' participation in class? 

A)Yes B) Attempted C) No 

4. How did the teacher provide feedback on your performance? 
A) Regularly/Iregularly B) In Time/Late C) With Helpful Comments/Witheut Cemments 

5 Internal assessments was 

A) Fair B) Not Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 

A)Adequate B) Inadequate 

7. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 

A) Yes B) No 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 

A) Yes B) No 

9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

A) Yes B) No 

10. The syllabus of different subject is useful for your life? 

A) Yes B) No 

Tick here: A) Student B) Parents C)Alumni D) Faculty 

IK PRINCIPAL 

D. K. V. Arts & Science Colleue 

Jamnayar 

4



V.G PamaY 

Phone Fax: (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS & SCIENCE cOLLEGE 
Pandit Nehru Road, Jamnagar - 361008 

Email:- dkvjamnagar@rediffmail.com 

Ret.No. 2 |7A8 Syllabus feedback form Dato: 

1. How much of the syllabus was completed in class? 
A) 90-100% B75-90% C)50-75% D) < 50% 

2. How well were the teachers able to communicate? 

A) Effectively B) Invariably CSatisfactorily D) Badly 

3. Did the Teacher's encourage students' participation in class? 

B) Attempted C) No A)es 

4. How did the teacher provide feedback on your performance? 
A) Regularly/Irregularly B) In Time/Late C) Mih Helpful Comments/thout-Eom ImcmiS 

5 Intemal assessments was 

Tair B) Not Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 

B) Inadequate A)Adequate 

7. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 
A) Yes BNo 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 

Aes B) No 

9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

Yes B) No 

10. Te syllabus of different subject is useful for your life? 

Yes B) No 

Tick here: A) Student B) Parents C) Alumui D) Facyt 

N= 
I PRINcIPAL 

D. K. V. Arts&Science College 

Janmnagar 

5



AJAY L. LADYA 

PhonoI Fax : (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS& SCIENCE COLLEGE 
Pandit Nehru Road,Jamnagar 361008 

Email:- dkvjamnagar@rediffmail.com 

Ret.No. 20/ 8 Syllabus feedback form Date : 

1. How much of the syllabus was completed in class? 

A) 90-100% B 75-90% C)50-75% D) <50% 

2. Ho well were the teachers able to communicate? 

Effectively B) Invariably.C)Satisfactorily D) Badly 

3. Did the Teacher's encourage students' participation in class? 

C) No A)Yes B) Attempted 

4. How did the teacher provide feedback on your performance? 

A) Regularly/Irregularly B) In Time/Late CWith Helpful Comments/Wäthout Comments 

5 Internal assessments was 

B) Not Fair Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 

AAdequate B) Inadequate 

7. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 

Yes B) No 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 

Yes B) No 

9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time?' 

Yes B) No 

10.The syllabus of different subject is useful for your life? 

AYes B) No 

Tick here: A) Student B) Parents C) Alumni D) Fagtfy 

l PRINCIPAL 
D.K. V.Arts& Science Collage 

Jamnagar 

6



aSuvisinh Ja dey o 

Phone/ Fax: (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS & SCIENCE COLLEGE 
Pandit Nehru Road, Jamnagar - 361008 

Email :- dkvjamnagar@rediffmail.com 

Ref.No. 20 1218 
Syllabus feedback form Date: 

1. How much of the syllabus was completed in class? 

A) 90-100% B) 75-90% C) 50-75% D) < 50% 

2. How well were the teachers able to communicate? 
A)Effectively B) Invariably C) Satisfactorily D) Badly 

3. Did the Teacher's encourage students' participation in class? 

A Yes B) Attempted C) No 

4. How did the teacher provide feedback on your performance 
A)Regularly/¥regularty B) In Time/Late C) With Helpful Comments/Without Comments 

5 Internal assessments was 

A) Fair B) Not Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 

B) Inadequate AAdequate 

7. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 

A)Yes B) No 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 

AYes B) No 

9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

A)Yes B) No 

10. The syllabus of dillerent subjecet is useful for your life' 

A) Yes B) No 

Tick here: A) Student B)Parents C) Alumni D) Faculty 

TPRINCIPAL 
D. K.V. Arts & Sclence College 

Jamnagar 

7



Chen dlhe Jettovo- 

Phone/ Fax : (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS& sCIENCE COLLEGE 
Pandit Nehru Road, Jamnagar 361008 

Email:-dkvjamnagar@rediffnail.com 

Ref.No. O 11 Syllabus feedback form Date: 

. How much of the syllabus was completed in class? 

A) 90-100% B75-90% C) 50-75% D) < 50% 

2. How well were the teachers able to communicate? 
A) Effectively B) Invariably e) Satisfactorily D) Badly 

Did the Teacher's encourage students' participation in class? 
A) Yes B) Attempted C) No 

4. How did the teacher provide feedback on your performance? 
A) Regularly/lrregularly B) In Time/Late C) With Helpful Comments/wthout Comments 

5 Internal assessments was 

A) Fair B) Not Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 
A) Adequate B) Inadequate 

7.The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 
A) Yes B) No 

8. The syllabus of different subject is completed within time period" 
AYes B) No 

9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time" 

AYes B) No 

10. The syllabus of dilferent subject is useliul for your life 
AyYes B) No 

Tick here: A) Student B) Parents C) Alumni D) Faculty 

4 PRINcIPAL 
0. K. V. Arts & Scionce College 

Jamnagar 

8



Tagiya Bhimoui B. 

Phone/ Fax : (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS & SCIENCE COLLEGE 
Pandit Nehru Road,Jamnagar - 361008 

Email:- dkvjamnagar@rediffmail.com 

Ref.No. 20 / 8 Syllabus feedback form Date: 

1. How much of the syllabus was completed in class? 
A) 90-100% B15-90% C)50-75% D) <50% 

2. How well were the teachers able to communicate? 

B) Invariably A)Effectively -C) Satisfactorily D) Badly 

3. Did the Teacher's encourage students' participation in class? 

Ayes B) Attempted C)No 

4. How did the teacher provide feedback on your performance? 

A) Regularly/Irregularly B) In Time/Late C)th Helpful Comments/Without Eements 

5 Internal assessments was 

A) Fair BNot Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 

B) Inadequate AYAdequate 

7. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 

B) No Yes 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 

AYes B) No 

9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

Yes B) No 

10. The syllabus of different subject is useful for your life? 
B) No Yes 

Tick here: A) Student B) Parents C) Alumni D) Faculty 

s/e PRINCIPAL 

D.K. V. Arts &Science Colley 
Jamnagar 

9



Jadav Cistor M. 

Phone/Fax : (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS & SCIENCE COLLEGE 
Pandit Nehru Road, Jamnagar - 361008 

Email:- dkvjamnagar@rediffmail.com 1 

et.No. 20 118 Syllabus feedback form Date: 

1. How much of the syllabus was completed in class? 

90-100% B) 75-90% C)50-75% D) < 50% 

2. How well were the teachers able to communicate? 
A) Effectively B) Invariably - Satisfactorily D) Badly 

3. Didthe Teacher's encourage students' participation in class? 

AYYes B)Attempted C) No 

4. How did the teacher provide feedback on your performance? 
A) Regularly/Irregularly B) In Time/Late CWith Helpful Comments/withour. CoRPhenta 

5 Internal assessments was 

B) Not Fair fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 

A)Adequate B) Inadequate 

7. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 

AWes B) No 

8. Thé syllabus of different subject is completed within time period? 

Yes B) No 

9. Thesyllabus of different subject is relevant with demand of present time 

AYes B) No 

10. The syllabus of different subject is useful for your life? 

A) yes B) No 

Tick here: A) Student B) Parents C) Alumni D) Faculty 

PRINCIPAL 
D. K. V. Arts&Science 

Jamnagar 
College 

10



 

 

 

Stakeholders’ Sample of Feedback Form 
(2016-2017) 

(Students, Faculty, Parents and Alumni) 

 

 

 

 
 

D.K.V. Arts and Science College 

Jamnagar (Gujarat) 
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1 Sample of Feedback Form of Students 2 

2 Sample of Feedback Form of Faculty 5 
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4 Sample of Feedback Form of Alumni 9 



Pandy Devansu VinoALhas 

Phone/ Fax : (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS & SCIENCE cOLLEGE 
Pandit Nehru Road,Jamnagar 361008 

Email dkvjamnagar@rediffmail.com 

Ref.No. 9COI6-r Syllabus feedback form Date: 

1. How much of the syllabus was completed in class? 

A90-100% B) 75-90% C) 50-75% D) < 50% 

2. How well were the teachers able to communicate?

AYEffectively B) Invariably C) Satisfactorily D) Badly 

3. Did the Teacher'sencourage students' participation in class? 
A) Yes BAttempted C) No 

4. How did the teacher provide feedback on your performance?
A) Regularly/lrregularly B) In Time/Lateeý With Helpful Comments/Witout Comments 

5 Internal assessments was 

A)Fair B) Not Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 

A) Adequate B) Inadequate

7. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 

A Yes B) No 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 
AS Yes B) No 

9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

Yes B) No 

10 The syllabus of different subject is useful for your life? 

) Yes B) No 

Tick here: A)Student B) Parents C) Alumni D) Faculty 

ScPRINclPA 
D. K. V. Arts & Science Cbllege 

Jamnayar 
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Matn MayAY T. 

Phone Fax : (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS& SCIENCE COLLEGE 
T Pandit Nehru Road,Jamnagar - 361008 

Email:- dkvjamnagar@rediffmail.com 

Ret.No. 9 /6-19 Syllabus feedback form Date 

1. How nmuch of the syllabus was completed in class? 
A) 90-100% B) 75-90% C)50-75% D) < 50% 

2. How well were the teachers able to communicate? 
A) Effectively B) Invariably CSatisfactorily D) Badly 

3. Did the Teacher's encourage students' participation in class? 
A)Yes B) Attempted C) No 

4. How did the teacher provide feedback on your performance? 
A) Regularly/Irregularly B) In Time/Late C)With Helpful Comments/Without Comments 
5 Internal assessments was 

A) Fair B) Not Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 

B) Inadequate,AAdequate

7. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 

AYes B) No 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 

AYes B) No 

9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

AYes B) No 

10. The syllabus of different subject is useful for your life? 

AYes B) No 

Tick here: A) Student B) Parents C) Alumni D) Faculty 

D. K. V.Arts & Science Colll 
Jamnagar 

3



Matmy Mpyar 
aes 

Phone/ Fax : (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS & SCIENCE cOLLEGEE 
Pandit Nehru Road,Jamnagar - 361008 

Email:-dkvjamnagar@rediffmail.com 124312 

tot.No. 2_ ol-17 syllabus feedback form Date: 

1. How much of the syllabus was completed in class? 

B) 75-90% C)50-75% D) < 50% A) 90-100% 

2. How well were the teachers able to communicate? 

A) Effectively B) Invariably C)Sátisfactorily D) Badly 

3. Did the Teacher's encourage students' participation in class? 

A)Yes B) Attempted C) No 

4. How did the teacher provide feedback on your performance? 

A) Regularly/Irregularly B) In Time/Late C)With Helpful Comments/Without Comments 

5 Internal assessments was 

AFair B) Not Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 
B) InadequateAAdequate

7. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 

B) No AYes 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 

B) No AYes 

9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

AYes B) No 

10. The syllabus of different subject is useful for your life? 

AYes B) No 

Tick here: A) Student B) Parents C) Alumni D) Faculty 

,RyJ 
PRINCIPAL 

D. K. V.Arts & Science Coluy 
Jamnagar 

4



Pobey Jadeja 

Phone Fax: (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS & SCIENCE COLLEGE 
Pandit Nehru Road,Jamnagar 361008 

Email-dkvjamnagar@rediffmail.com

Ref.No. 9 16-17 Syllabus feedback form Date 

I. How much of the syllabus was completed in class? 

A90-100 B) 75-90% C)50-75% D) < 50% 

2. How well were the teachers able to communicate? 
A) Effectively B) Invariably CYSatisfactorily D) Badly 

. Did the Teacher's encourage students' participation in clasS 
AMes B) Attempted C) No 

4.How did the teacher provide feedback on your performance? 
A) Regularly/lrregularly B) In Time/Late C) Wíth Helpful Comments Without Comments 

5 Internal assessments was 

AFair B) Not Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 

B) Inadequate YAdequate 

7. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 

A) Yes BNo 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 

es B) No 

9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

Yes B) No 

10. The syllabus of different subject is usetul for your life? 

Yes B) No 

Tick here: A) Student B) P'arents C)Alumni D)Facnlty 

. K.Arts & Sctonee Cloqe 
Jm1ag.r 
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Paphant Vachleni 

Phone / Fax : (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS & SCIENCE cOLLEGE 
Pandit Nehru Road, Jamnagar 361008 

Email:- dkvjamnagar@rediffmail.com 

Ref.No. 206- Syllabus feedback form Date 
1. How much of the syllabus was completed in class? 

Ay90-100% B) 75-90% C)50-75% D) < 50% 

2. How well were the teachers able to communicate? 

A) Effectively B) Invariably Satisfactorily D) Badly 

3. Did the Teacher's encourage students' participation in class? 

AYes B) Attempted C) No 

4. How did the teacher provide feedback on your performance? 
A) Regularly/Irregularly B) In Time/Late C)Wíth Helpful Comments/Without Comments 

5 Internal assessments was 

Afair B) Not Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 

Adequate B) Inadequate

7. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 

Yes B) No 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 

B) No Yes 

9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

Yes B) No 

10. The syllabus of diferent subject is useful for your life? 

AYes B) No 

Tick here: A) Student B) Parents C) Alumni D) Faculty 

M 
TiePRINCiPAL 

D. K.V. Arts & Science College 

Jamnagar 
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2ala PaSluVeessinh 

Phone/ Fax: (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS& SCIENCE COLLEGE 
Pandit Nehru Road, Jamnagar 361008 

Email -dkvjamnagar@rediffmail.com 

R 

Ref.No. 0/61F Syllabus feedback form Date: 

1. How much of the syllabus was completed in class? 

A) 90-100% B15-90% C)50-75% D) < 50% 

2. How well were the teachers able to communicate?
A) Effectively- B) Invariably C8atisactorily D) Badly 

3. Did the Teacher's encourage students' participation in class? 

A) Yes BAttempted C) No 

4. How did the teacher provide feedback on your performance? 
A Regularly/Irregularly B) In Time/Late C) With Helpful Comments/Without Comments 

5 Intenal assessments was 

AFair B) Not Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 

A)Adequate B) Inadequate 

7. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 

AYes B) No 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 

A)Yo B) No 

9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

AYes B) No 

10. The syllabus of different subject is useful for your life? 

¥es B) No 

Tick here: A) Student B) Parents C) Alumni D) Faculty 

TrRy. 

D. K. V. Arts & Science Cot-g 
Jamnagar 
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Vasoya Daujibhau 

Phone / Fax: (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS & SCIENCE COLLEGE 
Pandit Nehru Road,Jamnagar - 361008 

Email - dkvjamnagar@rediffmail.com 

Ref.No. 20I6-17 Syllabus feedback form Date : 

. How much of the syllabus was completed in class? 

A) 90-100% B)75-90% C) 50-75% D) < 50% 

2. How well were the teachers able to communicate? 
A) Effectively B) Invariably CySatisfactorily D) Badly 

3. Did the Teacher's encourage students' participation in class? 

A)Yes B) Attempted C) No 

4. How did the teacher provide feedback on your performance? 

A) Regularly/Irregularly B) In Time/Late C)With Helpful Comments/Without Comments 

5 Internal assessments was 

A) Fáir B) Not Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 

B) Inadequate AYAdequate 

7. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 

AYes B) No 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 

A)Yes B) No 

9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

AYes B) No 

10. The syllabus of different subject is useful for your life? 

A)Yes B) No 

Tick here: A) Student B) Parents C) Alumni D) Faculty 

aPRINcA PRINCIPAL 
D. K. V. Arts &Science College 

Jamnagar 
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Fovary Menbad 

Phone/Fax: (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS & SCIENCE COLLEGE 
Pandit Nehru Road,Jamnagar - 361008 

Email dkvjamnagar@rediffmail.com 

Ret No. 2 O16-1 Syllabus feedback form Date: 

1. How much of the syJabus was completed in class? 

A) 90-100% B75-90% C) 50-759% D) < 50% 

2. How well were the teachers able to communicate? 

A) Efectively B) Invariably C)Satisfactorily D) Badly 

3. Did the Teacher's encourage students' participation in class? 

A) Yes BYAttempted C) No 

4. How did the teacher provide feedback on your performance? 
ARegularly/Irregularly B) In Time/Late C) With Helpful Comments/Without Comments 

5 Intermal assessments was 
A) Fair JB Not Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 

AYAdequate B) Inadequate

7. The CBcS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 

A) Yes BWo 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 

Wes B) No 

9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

A)yes B) No 

10. The syllabus of different subject is useful for your life? 

Yes B) No 

Tick here: A) Student B) Parents C) Almni D) Faculty 

M e 
PRÍNCIPAL N 

D. K. V. Arts & Science College 

Jamnagar 

9



rus Madhu S. 

Phone / Fax: (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS & SCIENCE cOLLEGE 
Pandit Nehru Road,Jamnagar 361008 

Email dkvjamnagar@rediffmail.com 

Ret.No.20 16 -1F Syllabus feedback form Date: 

1. How much of the syllabus was completed in class? 

A90-100% B) 75-90% C)50-75% D) < 50% 

2. How well were the teachers able to commaunicate? 
A) Effectively B) Invariably e Satisfactorily D) Badly 

3. Did the Teacher's encourage students' participation in class? 

A)Yes B)Attempted C) No 

4. How did the teacher provide feedback on your performance? 
A) Regularly/Irregularly B) In Time/Late C)th Helpful Comments/Without Comments 

5 Internal assessments was 

A) Faf B) Not Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 

A)Adequate B) Inadequate 

7.The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 

AWes B) No 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 

) Yes B) No 

9. The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 

AYes B) No 

10. The syllabus of different subject is useful for your life? 

B) No 

Tick here: A) Student B) Parents C) Alumai D) Faculty 

AINC*PAL 
D. K. V. Arts & Sclencd Colle 

Jamnayar 
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Mawilo umwar 

Phone/ Fax : (0288) 2550351 

D.K.V. ARTS & SCIENCE COLLEGE 
Pandit Nehru Road,Jamnagar 361008 

Email dkvjamnagar@rediffmail.com 

Ret.No. 0(G-1 Syllabus feedback form Date 

1. How much of the syllabus was completed in class? 

X90-100% B) 75-90% C) 50-75% D) < 50% 

2. How well were the teachers able to communicate? 
A) Effectively B) Invariably Satisfactorily D) Badly 

3. Djd the Teacher's encourage students' participation in class? 

AYes B) Attempted C) No 

4. How did the teacher provide feedback on your performance? 
A) Regularly/Irregularly BMn Time/Late C) With Helpful Comments/Without Comments 

5 Internal assessments was 

Afair B) Not Fair 

6. How did you find sports infrastructure in the college? 
AAdequate B) Inadequate 

7. The CBCS syllabus decided by Saurashtra University is proper? 
A) Yes B No 

8. The syllabus of different subject is completed within time period? 
AYYes B) No 

9.The syllabus of different subject is relevant with demand of present time? 
AYes B) No 

10. The syllabus of different subject is useful for your life? 

AWes B) No 

Tick here: A) Student B) Parents C) AJmni D) Faculty 

e PRÍNCIPAL 
D. K. V. Arts & Sclence College 

Jamnagar 
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